Ata da 343ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012
Data: 15/08/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos):
2.1. Diretoria Executiva: Mário informa que representou o Simesc na abertura do Congresso Brasileiro de Aterosclerose no dia 04 de agosto; que participará  da reunião do colegiado do curso de medicina da UFSC e que participou juntamente com comitiva formada por Cyro, Eliane e Tanise, de reunião com os médicos residentes dos hospitais Hans Dieter Schmidt e Maternidade Darci Vargas de Joinville, onde também se fizeram presentes os diretores regionais Hudson e Suzana. Zulma informa sobre a 1ª jornada Catarinense de Perícias Médicas a ocorrer nos dias 09 e 10 de setembro em Florianópolis. Bonnassis informa que participará amanhã (dia 16) de reunião da comissão CBHPM e que teve seu nome aprovado para a oficina de informática da Fenam. Cyro faz os seguintes informes: sobre pauta de reivindicações 2011/2012 do Sintes; sobre recebimento de ofício do MP de SC, informando que de acordo com a Lei nº 12.461, fica estabelecida a notificação compulsória dos atos de violência praticados contra idoso, atendido em serviço de saúde; sobre o Iº Forum de Integração e Justiça que ocorrerá nos dias 22 e 23 de setembro na ACM; sobre eleição para a nova diretoria da AMB que ocorrerá em 25 de agosto; sobre visita ao Simesc de representante da chapa 1 para o Sindprevs, com eleição para o dia 16 de agosto; sobre reunião do Cosemesc ocorrida no dia 10 de agosto, onde estiveram presentes pelo Sindicato Cyro, Eliane, Roman, Cristina e Zulma, que discutiu entre outros, os seguintes pontos de pauta: 1. reunião da comissão estadual de honorários médicos com os planos de saúde; 2. Movimento Nacional dos Médicos - cassação da liminar que suspendia o ato administrativo da Secretaria de Direito Econômico contra movimento da categoria;  3. “Vaga Zero” – ações Simesc; 4. Reajuste no SC-Saúde; 5. Publicidade para o Dia do Médico – LUTO PELA SAÚDE; 6. pauta para a reunião com o SES no dia 18 de agosto (GDPM / Situação dos hospitais / Judicialização da medicina / Regulação Médica de Urgências / Mutirão de cirurgias eletivas).

2.2. Plantão de Diretoria: Roman relata recebimento de ligações do Dr. Hudson (DR Joinville) informando sobre auditoria  instalada na Prefeitura Municipal de São Francisco do Sul para investigar médicos. Cyro sugere que a diretoria regional de Joinville vá a São Francisco ouvir os médicos. Mário assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: Balneário Camboriú – o seu presidente, Pedro Alves Cabral Filho, recebeu na Câmara de Vereadores o prêmio Mérito de Saúde. A diretoria executiva parabeniza o colega pela conquista. Joinville – o seu secretário, Marcelo Prates, apresentou pedido de renúncia ao cargo, que deverá ser apreciado na próxima assembléia geral.

3. Ordem do Dia: 

3.1. Reunião Executiva FENAM – relato: César e Vânio, que participaram da reunião, ocorrida nos dias 10 e 11 de agosto em Vitória – ES, fazem o relato, dando conta de que no dia 10 ocorreu a posse da nova diretoria da Fenam Sudeste e que no dia 11 aconteceu a reunião da Comissão de Sistematização para mudanças estatutárias da Fenam, cujas propostas serão recebidas até o dia 15 de setembro próximo.  A reunião da executiva  teve como pontos de pauta: Definição do Congresso Fenam 2012 para o Nordeste (final de maio-começo de junho) com eleição da nova diretoria; Definição de Congresso Extraordinário (final de novembro-início de dezembro deste ano) para apresentar a reforma estatutária; Campanha de re-cobrança da contribuição sindical e social pelos sindicatos; Funcionamento da comissão da seguridade social e família (câmara federal); Negociações da Saúde Suplementar, com proposta de nova paralisação no atendimento aos planos de saúde sem acordo para 21 de setembro; Comissão pro-Sus,  que definiu paralisação para o dia 25 de outubro próximo, em Defesa do Sus; Assuntos gerais (serviço médico civil / regulamentação da medicina / outros).

3.2. Solicitação de Licenciamento: feita pela Dra. Flávia Osório Pereira, que não está exercendo a profissão por motivos de doença. A Secretaria informará à colega sobre o deferimento de seu pedido.

3.3. Pendências:

01. Prefeitura Municipal São Jose / PCCS (César): o documento com a proposta foi entregue na Câmara de Vereadores, mas ainda não foi votado.

02. Prefeitura Municipal Florianópolis / reivindicação médicos (Cyro): presentes os médicos municipais Gelso Guimarães Granada e Renato José Alves de Figueiredo, este, eleito o novo diretor clínico da Secretaria Municipal de Saúde, que nos traz a informação de que na última reunião do Corpo Clínico, ocorrida em 10 de agosto, ficou definido pela reivindicação de aumento na gratificação de PSF, com pedido de audiência ao SMS para entrega de documento já elaborado. Cyro lembra que o Simesc está intermediando pedido dos médicos junto ao Secretário, pela incorporação da gratificação de PSF aos proventos, desde o mês de maio, havendo portanto, a necessidade de que haja entendimento entre aqueles e o Sindicato, uma vez que não fomos chamados para a reunião que definiu o novo pleito. Ana Cristina Vidor esclarece que os médicos não abriram mão do pleito anterior, intermediado pelo Simesc. Amanhã uma comissão de médicos será recebida no Simesc para uma conversa.

03. Prefeitura Municipal Balneário Camboriú / PCCS (Cyro): a proposta foi entregue e está sendo analisada pelo financeiro, com acompanhamento do presidente  regional Pedro Alves Cabral Filho.

04. Fahece / equivalência salarial (Leopoldo): está sendo desenvolvida a maneira como ocorrerá a equivalência salarial entre celetistas e estatutários.

05. Regulamento Jurídico Regional (Gilberto / Roman): houve revisão do regulamento, que será encaminhado à diretoria executiva para sugestões.

06. Médicos Licenciados (César): foram mantidos contatos, faltando checar os retornos anunciados.

07. Questionamento Médico Chapecó (Cristina): - Possibilidade de migração de uma especialidade para outra, dentro da cooperativa médica -, com parecer do Jurídico indicando o direito de pedido de demissão do cooperado; resposta que não contempla o questionamento feito, segundo a relatora.
08. Centros Acadêmicos / Termos de Parceria (Vânio): não discutido.

09. Reuniões com Formandos (Eliane, Sônia, Tanise, Cyro): não discutido.

10. Regimento Interno Corpo Clínico / Curitibanos (Gilberto / Roman): foi encaminhado recurso ao CFM, considerando que a consulta ao Cremesc não foi resolutiva.

11. “Mutirão de Cirurgias” – SES (Cyro): a preocupação do Sindicato está relacionada à qualidade de atendimento e à remuneração médica. Não somos contra mutirões de saúde, porém entendemos que as políticas públicas têm que ser estabelecidas de modo permanente para evitarmos essa situação de represamento de cirurgias e demais procedimentos de saúde. A Secretaria de Estado da Saúde estabeleceu uma rotina e pelo que temos acompanhado pela imprensa, corre o risco do mutirão não acontecer em toda sua proposta por falta de uma negociação e planejamento prévios.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Reunião com SES (relato) / parcerias Unimed / Unicred.

5. Assuntos informais: nada discutido.

Florianópolis, 15 de agosto de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª Secretária da DE do Simesc)

